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Del 2

Oppgave 1

» Algebrafelt

X | v Grafikkfelt

Funksjon 200000 |ANtall Elbiler i Norge
® g(x) = 560 x> — 176|
Linje 180000
® f:y =75000
® h:x=4 160000
Punkt
® A= (4, 20149) 140000
® B = (6.0017, 75000)
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A) Se figur

3

X

__ Arefter2010,

45 5 55 6 65 7 75 8

B) Skrevy = 75000 brukte skjeersingspunktknappen og fikk punkt B

Antallet elbiler i Norge vil passere 75000 2016

C) Skrev x = 4 brukte skjaeringspunktknappen og fikk

.

punkt A
i Norge i
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Oppgave 5

a) En attendring har opplevd 216 mnd, men siden barnetrygden bare ble utbealt 3 mnd i 1996
og 8 mnd i 2014, betyr dette at barnetrygden ble utbeltalt 215 ganger i Igpet av de 18 drene.
Dette gir 970 * 215 = 208550 kroner

b) Dette regnes ut ved a gange satsen (970 kroner) med forholdet(vekstfaktoren) mellom KPI i
2015 og 1996.
970 * (139.8/95.3) = 1422.93 kroner

c)
A B C D £

1 Ar Maneder med trygd KPI Sats ift. KPl  Utbetalt i samsvar emd KPI

2 1996 3 953 970 2910,0

3 1997 12 978 995 119454

4 1998 12 100 1018 122141

) 1999 12 1023 1041 12495,0

6 2000 12 105,5 1074 12885,8

7 2001 12 108,7 1106 13276,7

8 2002 12 110,1 1121 134477

9 2003 12 112,8 1148 13777,5

10 2004 12 1133 1153 13838,5

11 2005 12 115,1 1172 14058,4

12 2006 12 117,7 1198 14375,9

13 2007 12 118,6 1207 14485,9

14 2008 12 1231 1253 15035,5

15 2009 12 125,7 1279 15353,1

16 2010 12 128,88 1311 15731,7

17 2011 12 1304 1327 15927,1

18 2012 12 1314 1337 16049,3

19 2013 12 1342 1366 16391,3

20 2014 8 136,9 1393 111474

21 2015 0 139,8 1423 0,0

22 Sum 255346,1

A i} C D r

1 Ar Maneder med trygd KPI Sats ift. KPI| Utbetalt i samsvar emd KPI
2 1996 3 95,3 970 =B2*D2

3 =1+A2 12 97,8 =D2*(C3/C2) =B3*D3

4 =1+A3 12 100 =D3*{c4/C3) =B4*D4

5 =1+A4 12 102,3 =D4*{C5/CA) =B5*D5

6 =1+A5 12 1055 =D5*(C6/CS) =B6*D6

7 =1+A6 12 108,7 =D6%{C7/C6) =B7"D7

8 =1+A7 12 110,1 =07*(C8/C7) =B8*D8

9 |=1+A8 12 112,8 =D8*(C9/C8) =B9*DY
10 =1+A9 12 1133 =09*{C10/C9) =B10*D10
11 =1+A10 12 115,1 =D10*(C11/C10) =B11*D11
12 =14A11 12 117,7 =D11%(C12/C11) =B12*D12
13 |=14A12 12 118,6 =D12*(C13/C12) =B13*D13
14 |=1+A13 12 123,1 =D13%(C14/C13) =B14*014
15 |=1+A14 12 125,7 =D14MC15/C14) =815*D15
16 1=1+A15 12 128,8 =D15*(C16/C15) =816*016
17 I=1+A16 12 1304 =D16"(C17/C16) =B817*D17
18 [=1+A17 12 1314 =017*{C18/C17) =6818*018
19 '=1+A18 12 134,2 =D18*(C19/C18) =819"D19
20 {=1+A19 8 136,9 =D19*(C20/C19) =820*D20
21 =1+A20 0 139,8 =D20%(C21/C20) =B821*D21

22 iSum =SUMMER{E2:E21)



Oppgave 6

A B C D

1 Sara Vilde Peder

2 |Antall timer med ordinzer lgnn 30 32 28
3 |Antall timer med 40% overtidstillegg 9 7 11
4 Ordinaer timelgnn 147 155 152
5 |Lenn for ordnizert arbeid 4410 4960 4256
& Lenn for overtidsarbeid 1852,2 1519 2340,8
7/ | Bruttalgnn 6262,2 6479 6596,8
8 |Skattetrekk av ordinaer lenn (prosent) 12 % 15 % 10 %
9 | Skattetrekk av overtidslgnn {prosent) 40 % 40 % 0%
10 | Skattetrekk (kroner) 1270,08 1351,6 1361,92
11 |Nettol@nn juli 4992,12 5127,4 5234,88

12 | Gjennomsnittlig skatteprosent

12 |
A B [ o 0

1 Sara Vilde Peder

2 | Antall timer med ordinger lpnn 30 32 28

3 Antall timer med 40% overtidstillegg 9 7 11

4 |Ordinger timelgnn 147 155 152

5 | Lenn for ordnisert arbeid =B2*84 =C2*C4 =D2*D4

6 | Lenn for overtidsarbeid =B3"1,4*B4 =C3"1,4*C4 =D3*1,4*D4

7 Bruttolenn =B5+86 =C5+C6 =D5+D6

8 Skattetrekk av ordinaer lgnn (prasent) 0,12 0,15 0,1

9 Skattetrekk av overtidslenn (prasent) 0,4 04 0,4

10 |Skattetrekk (kroner) =(B5*B8)+(B6™BY) =(C5™C8)+(C6™C9) =(D5™D8)+{D6*DY)
11  Nettalann juli =B7-B10 =C7-C10 =D7-D10

—_
W

Gjennomsnittlig skatteprasent
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